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27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 10 (dez) dias do mês de agosto do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e dois), às 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Tibau-

RN; realizou-se a vigésima sétima sessão ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o vereador Raimundo Isaias de Oliveira para compor a mesa com falta do 

segundo secretário Daniel Roberto dos Santos. Convida o primeiro secretário 

Luiz Nildo a fazer a chamada dos vereadores.  MESA DIRETORA – Presidente: 

Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Luiz Nildo de Souza; 2º 

SECRETÁRIO EM EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; VICE-

PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro (ausente); PLENÁRIO- Otavio 

Faustino Neto; Juscielzo Rodrigues Rebouças; João Marques de Souza; Maria 

da Conceição Gomes Teixeira (ausente); Daniel Roberto dos Santos (ausente);  

Os edils Jonh Wayne Martins Monteiro; Maria da Conceição Gomes Teixeira e 

Daniel Roberto dos Santos com sua falta justificada. Com quórum suficiente da 

continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o presidente que 

convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das 

matérias em pauta, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada 

por unanimidade pelo Edils presentes e segue para leitura das matérias da 

ordem do dia. OFÍCIO Nº 020/2022 – CREAS (UMA CARTA CONVITE 

DESTINADO A TODOS OS VEREADORES) PALESTRA ACERCA DA 

CAMPANHA AGOSTO LILÁS A SER REALIZADA POR ESSA EQUIPE NO DIA 

26 DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS AS 08:00 HORAS NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TIBAU/RN COM O TEMA “ TRAUMAS PSICOLÓGICOS PÓS 

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E SEUS ASPECTOS”. A Secretária Legislativa 

encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o Presidente que 

comunica que não teve projetos executivo e legislativo abre os Ofícios Verbais: 

Primeiro vereador Raimundo Isaias, solicita da secretaria de Obras que seja 

retomado o serviço de limpeza no Gado Bravo que foi iniciado e não foi 
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concluído. O vereador também solicita da secretaria de obras que reveja a 

possibilidade de outras áreas do município receber esse benefício de limpeza 

dos matos e entulhos. Segundo vereador Otavio Faustino, solicita da Caern que 

seja realizado o termino do serviço da descida da praia do Ceará na qual 

começaram e deixaram vários buracos na pista podendo ocasionar um acidente. 

O vereador solicita também da secretaria de obras que seja realizado a 

manutenção das luzes da avenida Tereza Patrício e também solicita que seja 

realizado um tampa buraco no final da AV Tereza Patrício. Solicita também da 

secretaria de obras que seja realizado uma terra planagem no Jardim de Alicia. 

Terceiro vereador João Marques, solicita da secretaria de obras preste 

explicações sobre o motivo pelo qual o serviço da Rua Estrela do Mar em frente 

ao pelotão da polícia não foi concluído. O vereador solicita também da secretaria 

de obras e serviços público que seja realizado a limpeza do ginásio poliesportivo 

do município. Solicita também da secretaria de obras que seja realizado a 

fiscalizado nos serviços realizado pela CAERN onde começam seus serviços e 

deixa os buracos na via pública. O vereador passa a palavra para o Presidente, 

que não havendo mais nada a tratar encerra os ofícios verbais e abre o e Grande 

Expediente: 1º Orador Sr. Juscielzo Rodrigues, iniciou seu discurso 

recordando de alguns eventos realizado no município no mês de Julho, evento 

como o São João na praia que foi realizado pela secretaria de cultura na 

administração o secretario Raimundinho e o vereador parabeniza pelo belo 

trabalho desenvolvido, também parabenizou a Secretaria de Turismo Madilene 

Felix e toda sua equipe por organizar o “1 Festival Gastronômico de Tibau” e 

também parabenizou todos os comerciantes que acreditaram e participaram 

junto com a secretaria de Turismo. O vereador também comentou sobre a 

competição saudável que aconteceu entre os comerciantes do município e 

parabenizou os comércios ganhadores da competição Tbecha; Bamburg e 

bechsea e parabeniza Erika da bechsea que chegou a ser ganhadora do prato 

apresentado. O vereador encerrou seu discurso comunicando que esteve na 

obra do colégio Sagrado Coração de Jesus e informou que os alunos vão ganhar 

uma escola moderna nos próximos dias.  2º Orador Sr. João Marques, iniciou 
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seu discurso parabenizando as equipes de atletas corredores do municipio que 

participaram de uma competição fora do município e nessa competição o atleta 

tibauense “Galego” chegou a subir ao pódio. O vereador aproveitou para 

parabenizar a secretário de esporte pela competição “Taça cidade Futebol” que 

está sendo realizado no campo de futebol do município. Parabenizou também 

toda equipe envolvida pela manutenção realizada na pista de velocross do 

município e também parabenizou a secretaria de obras pelo belo trabalho 

realizado na quadra de esporte Santa Terezinha em nosso município. Encerrou 

seu discurso parabenizando a gestão pelo trabalho que vem desenvolvendo e 

por todos os eventos desenvolvido durante o mês de Julho. 3º Orador Sr. 

Raimundo Isaias, iniciou seu discurso elogiando o evento “1º Festival 

Gastronômico de Tibau” e parabenizando a gestão de Lidiane Marques e a 

Secretaria de Turismo e toda sua equipe por organizar esse evento e 

proporcionando aos comerciantes tibauense mostrar sua culinária. O vereador 

aproveitou a oportunidade para cobrar ao secretário de obras uma atenção de 

pedidos realizado pelo mesmo em pavimentar algumas ruas nas Emanuelas e 

no Gado Bravo e pediu também a secretaria de obras que seja realizado a troca 

da iluminação por lâmpadas de LED da Rua Angelina Clementino que dá acesso 

ao Dunas Hotel. Encerrou seu discurso elogiando o Secretário de Obras 

Aureliano Marques por saber a demanda que é estar à frente de uma 

administração como a Secretaria de Obras. O vereador passa a palavra para o 

presidente que finaliza os pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar 

anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a vigésima sétima sessão 

ordinária do segundo período Legislativo do ano de 2022. E, para constar, eu, 

Raimundo Isaias de Oliveira, Segundo Secretário em exercício redigi a presente 

ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente 

e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada 

para publicação.  
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